

## КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ АБХАЗИЯ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 31 августа 1995 г. № 228

г. Сухум

"О ходе заготовки лома черных металлов в городах и районах Республики Абхазия за I полугодие 1995 г."

Кабинет Министров Республики Абхазия констатирует, что, учитывая тяжелое финансовое положение Республики Абхазия, изыскание имеющихся внутренних резервов, в январе 1995 г. было установлено задание на I квартал 1995 г. по заготовке и сдаче лома и отходов черных металлов по городам и районам Республики Абхазия.

Несмотря на истечение I полугодия 1995 г. установленное квартальное задание осталось невыполненным.

Так, по Гагрскому району при задании изготовить и сдать 1.000 тн на I августа 1995 г. фактически сдано 360 тн, по Гудаутскому району при задании 2000 тн фактически сдано 343 тонны, по Сухумскому району при задании 2000 тн, фактически сдано 629 тонн, по Очамчирскому району при задании 2.000 тн фактически сдано 217,7 тн, по городу Сухум - задание 2.000, фактически сдано 994 тн, Ткуарчалскому району задание 1.000 тн, фактически сдано 911 тн.

Не сдано лома черного металла Гулрыпшским и Галским районами при задании по 1.000 тн каждому.

Вышеуказанное свидетельствует о том, что главы Администраций городов и районов Республики Абхазия не приняли должных мер по обеспечению выполнения установленных заданий, что, в свою очередь, отрицательно повлияло на пополнение доходной части бюджета.

Вместе с тем, по информации государственной компании "Абхазвторресурсы" осложнились условия вывоза и реализации лома черных металлов за пределами Республики Абхазия. В частности, в связи с заявлением Республики Грузия по вопросу входа и выхода иностранных судов в территориальные воды Республики Абхазия, иностранные судовладельцы отказываются отправлять свои суда в Абхазию без дополнительных гарантий безопасности этих судов, увеличили стоимость фрахта и провоза одной тонны груза на 8-10 долларов США. Кроме того, по объективным

причинам продажная цена тонны металлолома колеблется в среднем на 10-12 долларов США.

В то же время недостаточна работа госкомпании "Абхазвторресурсы" по охвату всех предприятий на территории Республики Абхазия и заключению с ними договоров на заготовку и поставку лома черных металлов, не изыскиваются возможные дополнительные резервы по заготовке имеющегося в достаточном количестве лома черных металлов.

Учитывая изложенное, а также и то, что для материальной заинтересованности заготовителей и сдатчиков лома черных металлов возникла необходимость изменения закупочной цены металлолома

Кабинет Министров Республики Абхазия

**ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Всем предприятиям и организациям Республики Абхазия, независимо от форм собственности, принять меры по заготовке лома черных металлов и сдаче его государственной компании "Абхазвторресурсы".

2. Государственной компании "Абхазвторресурсы" обеспечить бесперебойный прием и реализацию лома черных металлов, а также заключать договора на заготовку и сдачу лома черных металлов с предприятиями, организациями и государственными компаниями Республики Абхазия, обеспечив его реализацию за пределами Республики Абхазия.

3. Установить следующее распределение средств от реализации 1 тн лома черных металлов с 1 сентября 1995 г.:

- 50 долларов США - таможенная пошлина;
- заготовителю за заготовленный и разрезанный по стандарту металлолом по договоренности с госкомпанией "Абхазвторресурсы", но не более 40 долларов США за одну тонну;
- государственной компании "Абхазвторресурсы" - разница между фактической продажной ценой 1 тонны металлолома и суммой, выплаченной сдатчику за минусом таможенной пошлины.

4. Считать утратившим силу пункт 4 Постановления Совета Министров Республики Абхазия от 27 декабря 1994 г. "О порядке заготовки и реализации отходов и лома черных металлов и латуни (оружейные гильзы)".

5. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на экономический отдел Кабинета Министров Республики Абхазия (т. Лушба А.Н.)

Премьер-Министр  
Республики Абхазия

Г. Гагулия